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Pourquoi croit-on que la 
nouvelle Lune a la même nouvelle Lune a la même 

taille que le Soleil ?



SOLEIL LUNE TERRE
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on en déduit que le Soleil est 400 fois plus grand que la Luneon en déduit que le Soleil est 400 fois plus grand que la Lune

150 000 000/384 000 150 000 000/384 000  400400

on en déduit que le Soleil est 400 fois plus éloigné de la Terre que la Luneon en déduit que le Soleil est 400 fois plus éloigné de la Terre que la Lune
Dans ces conditions, l’œil a l ’impression que la 

Lune a le même diamètre que le Soleil 



4 rayons lumineux pour 
expliquer l’éclipse solaire…expliquer l’éclipse solaire…



SOLEIL LUNE TERRE

Zone de 
totalité

Zone de 
pénombre



Photos prises pendant une éclipse totale 
de soleil

dans la zone de pénombre dans la zone de pénombre

dans la zone de totalité



ECLIPSE TOTALE
DE LUNE 



2 autres pour expliquer 
l’éclipse de Lune…l’éclipse de Lune…



Cône d ’ombre 
de la Terre

SOLEIL LUNETERRE



Photos prises pendant une éclipse totale 
de Lune

La Lune rentre dans le
cône d ’ombre de la Terre

La Lune sort du
cône d ’ombre de la Terre

La Lune est dans le
cône d’ombre de la Terre



La Couronne Solaire



Passage dans le cône d ’ombre de la 
Terre



La Lune rousse




	Photos prises pendant une éclipse totale de soleil
	

